

# 唱响红歌主旋律 不忘初心颂党恩

## 郑新建投党委庆七一红歌合唱比赛圆满落幕

“唱响红色主旋律，不忘初心颂党恩”，七一前夕，在郑东新区管委会的关怀下，由河南省郑州新区建设投资有限公司(以下简称郑新建投)党委举办的庆七一红歌合唱比赛在郑州市第九十六中学举行，来自郑新建投兴东系统的环卫、市政、照明、绿化、水务一线工人500多人参加，他们用气势如虹的歌声展现了共产党波澜壮阔的百年奋斗历程，歌颂了党的丰功伟绩，倾诉了对祖国的热爱。通过这种方式，激发了兴东人的爱党爱国情怀，坚定了兴东人在郑东新区管委会的指导下，建设郑州国家中心城市信心和力量。

通讯员 谢鑫 邵正锋  
王彦月 文/图



### “文化自信”引领企业文化建设

6月30日下午，“唱响红色主旋律，不忘初心颂党恩”主题红歌赛活动在庄严的国歌声中拉开了帷幕，此次比赛共有6支参赛队伍，其中有一线工人、退伍老兵、老党员以及新生代接班人。青春洋溢的舞蹈《兴东新生代，活力百分百》瞬间引爆赛场激情，《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等12首红歌激昂的旋律、飞扬的歌声，抒发了兴东人对党97岁生日的祝福，同时也展现了兴东员工朝气蓬勃、积极进取的精神风貌。精心设计的旁白、独唱、情景剧无不显示出各个合唱队的实力，红歌会现场群情激昂，高潮迭起。代表着新鲜血液的兴东园林新生代队以一首气势磅礴的《我们是共产主义接班人》，唱出了青年人的责任和担当，获得了第一名的好成绩。

据主办方郑新建投有关负责人介绍，本次红歌会比赛是郑新建投公司党委学习宣传党的十九大精神，践行社会主义核心价值观的一次实践，也是基层党建工作发挥“文化自信”在企业文化中引领作用的具体体现。

### 加强基层党建，体现国企责任担当

据了解，郑新建投公司成立于2002年，作为郑东新区主要投融资平台，公司借助郑东新区的市场资源优势，开展市场化运作，承担东区内重大基础设施及市政公用项目的投资、融资、经营，同时业务范围涵盖郑东新区建成区的市政、环卫、绿化管养、水务管养、公共地下停车场管理等，服务郑东新区建设，是名副其实的城市大管家。

郑新建投公司党委按照党中央的统一部署开展“两学一做”教育实践活动、坚持“三会一课”制度，创新学习载体、采取多种形式开展学习型党组织创建活动，在全公司范围内开展了“党员示范岗”“模范示范岗”创评活动，“喜迎十九大、做合格党员”主题系列活动。

郑新建投党委书记、董事长许文峰曾提出“抓党建促经营，抓党建促发展”，郑新建投党委以“强基础、增活力、促发展”为目标，“促扶贫推进、促技能提升、促文化建设、促企业发展”的“四促”精神稳步推进党建工作，把国有企业党建工作作为加强企业管理、促进企业发展的重要载体，走出了一条“在党旗下进取、在发展中创新”的特色党建之路。

兴东市政党支部除按照公司党委统一的规定动作外，还适时举办“不忘初心，缅怀先烈”“后古城小学捐资助学”等一系列活动，不断增强党组织的凝聚力、感召力和战斗力，激活基层党组织的活力。在实际工作中，兴东市政党支部不断探索工作机制，促使党建工作与生产经营开展深度融合，协同发展，把基层党建工作纳入公司经济发展指标考核体系，助推企业各项事业快速发展。4月26日，在熊儿河畔技能大比武拉开序幕，十几个比赛科目，涵盖兴东市政各项业务。5月18日下午，一场城市防汛抢险应急演练在兴东市政内部开展。不仅如此，每年一度的环卫工人节，也一改人们对传统环卫工作的认识，科学管理、现代化技术的应用，使得郑东新区的环卫管理走在了全市乃至全省的前列。

今年以来，兴东园林党支部相继开展了春节慰问困难绿化工人、党员义务植树、五四青年节诗歌朗诵等活动，并牵线民权县王桥镇五里河村村委会，开启民权县产业化精准扶贫之路，携手志愿者邀请新乡市太阳村儿童救助中心的20名孩子代表来兴东做客。兴东园林公司党支部在基层党建工作上，严格按照郑新建投党委“抓党

建促经营，抓党建促发展”的工作要求，制定了《党员驻部门分片包干责任制度》，紧密将月度绩效考核与党员分片包干工作结合起来，以月度绩效考核为推力、以分片包干为助推力，通过“双力共发”，将党建促生产深入到基层一线，形成更为完善的基层党建机制。同时，走进管养一线，开展“党员管养示范区”活动，通过对1000万平方米管养区域的现场考评，在党员管理区域选出了3个“城市名片”区，列为党员管养示范区，并在管养现场安装公示牌，立标杆、树形象，以“点”带“面”，扎实推进基层党建工作。

兴东水利公司党支部坚持以党建促生产，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，创新党支部工作方式、创新党员活动内容，目的明确地开展党建活动，把日常工作的难点作为党建工作的重点，把党员的需求作为党建工作的目标，把党员思想教育作为常抓不懈的重点工作，不断拓展内涵，保持党组织的生机与活力。为更好的促进生产，兴东水利党支部实行了党员分包责任制，成立三级督查组，制定了“三无三净”管理标准，提升公司精细化管理水平。

### “抓党建促经营，抓党建促发展”取得骄人成绩单

郑新建投党委坚持以党建为各项工作总抓手，党建工作与生产经营互融互促、协调发展，取得了良好的发展业绩。公司党委被评为2018年度七一“郑州市先进基层党组织”，郑东新区机关党委2017年度二次对公司党建考核均获双第一。

郑新建投公司上下贯彻“抓党建促经营，抓党建促发展”的工作思路，也都取得了累累硕果。

公司目前自有《通信管网智能管理系统》及《环卫智能管理系统》计算机软件著作权，取得《中国清洁清洗行业国家一级企业资质》《中国环保企业AAA资质》等一系列行业资质。并先后荣获“2017年度

中国智慧环卫优秀示范获奖单位”“2017年度中国智慧环卫优秀示范获奖单位”“环卫+互联网奖”“2017中国清洁行业百强品牌”“第二届中国清洁文化节优秀奖”“河南省城市市容环境卫生工作先进集体”“河南省清洗保洁行业协会先进单位”“河南省清洗保洁行业协会优秀单位”等荣誉称号。

在绿化管养方面，公司先后获得“2016年及2017年全国优质园林工程金奖”“2016年度郑东新区城市精细化管理工作先进集体”“2017年城市园林绿化先进集体”“2017年郑东新区公共区域黄土裸露集中整治先进单位”“2018年全国十佳优

秀园林企业”等奖项。

2017年，郑新建投作为创建主体的郑东新区龙湖水利风景区成功创建省级水利风景区，并先后获得2015年度郑州市全市旅游系统先进集体、2016年度郑东新区生态文明建设先进单位、2017年度“平安东区”建设工作先进单位，取得水利水电工程施工总承包三级资质证书。

新时代，展现新作为；新时代，创造新辉煌。兴东人从不敢懈怠，在今后的发展中，兴东人将不忘初心，牢记使命，砥砺前行。在郑新建投的指导与带领下，为建设更加和谐宜居的绿色魅力郑东做出应有的贡献。

